

研发中心

2022年9月5日 星期一

## ⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务

## ⑤ 华融期货早报

### 十万亿行业将迎新利好！证监会：研究扩大私募基金份额转让试点范围

“份额转让在我国还是新生事物，行业实践刚刚起步，境外多为线下撮合交易，试点工作还面临一些困难和挑战，需要在后续发展过程中逐步解决。”中国证监会市场监管二部主任王建平9月4日在2022年全球PE论坛上表示，发挥合力，共同推动私募基金份额转让试点行稳致远。

他介绍，证监会将研究扩大份额转让试点范围，推动财政部和国资委等部委在国资基金份额进场、投后企业综合服务等方面加强政策供给；大力培育专业化的私募股权二级市场机构投资者，鼓励通过区域性股权市场提供份额转让综合服务；鼓励私募股权二级市场引入优质中介机构；与相关部门共同探索更为市场化的定价体系，适时研究行业普遍反映的保险、理财等资金入场交易以及美元基金份额转让等问题。（中国证券报）

### 药品网售新规明确处方药管理办法

近日，市场监管总局发布《药品网络销售监督管理办法》，自2022年12月1日起施行。办法明确疫苗、血液制品、麻醉药品、精神药品等国家实行特殊管理的药品不得在网上销售；对方药网络销售实行实名制，并按规定进行处方审核调配。（新闻联播）

**产品简介：**华融期货每日早8:30举8行晨会，本产品收录所有晨会核心内容，涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

**风险说明：**本产品为华融期货研发的独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

**客户适配：**适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**  
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址：海南省海口市龙昆北路53-1号

网址：[www.hrfutu.com.cn](http://www.hrfutu.com.cn)

邮编：570105

\*\*\*\*\*期市有风险，入市须谨慎\*\*\*\*\*

品种观点：

**【股指期货】影响市场重要政策消息：**

### **国务院：支持山东大力发展可再生能源 打造千万千瓦级深远海海上风电基地**

国务院发布关于支持山东深化新旧动能转换推动绿色低碳高质量发展的意见，支持山东大力发展可再生能源，打造千万千瓦级深远海海上风电基地，利用鲁北盐碱滩涂地、鲁西南采煤沉陷区等建设规模化风电光伏基地，探索分布式光伏融合发展模式。构建源网荷储协同互动的智慧能源系统，推动抽水蓄能电站建设，提升新型储能应用水平。

### **全国首个省级电力现货市场储能支持政策出台**

山东省发展改革委、山东省能源局、国家能源局山东监管办公室近日联合印发《关于促进我省新型储能示范项目健康发展的若干措施》，提出新型储能示范项目要依托现货市场，推动市场化发展。其中，补偿费用暂按电力市场规则中独立储能月度可用容量补偿标准的2倍执行。

### **工信部：近期将发布实施有色金属、建材行业碳达峰方案**

近期工业和信息化部联合有关部门发布了工业碳达峰实施方案，对原材料工业进行了总体部署。同时，牵头制定有色金属、建材行业碳达峰方案，拟于近期发布实施；配合制定了石化化工、钢铁行业碳达峰方案。

### **全国 21 城实施公积金“一人购房全家帮” 多地贷款额度可覆盖刚需购房**

今年以来，包括天津、江西赣州、河北沧州、河北秦皇岛、河北唐山、河北定州、广东潮州、广东珠海、湖南邵阳、四川资阳、云南楚雄、安徽池州、安徽马鞍山、安徽六安、安徽滁州、浙江湖州、浙江台州、宁夏吴忠、福建泉州、湖北咸宁、甘肃定西等 21 城发布了职工可以提取公积金帮助子女或直系亲属购房的政策，可简称为“一人购房全家帮”政策。整体上，这些城市以三四线城市为主，只有天津为新一线城市。

### **北交所设立一周年“派大礼” 首只指数、两融制度要来了**

9月2日晚，北交所发布《北京证券交易所证券指数管理细则》《北证 50 成份指数编制方案》及《北京证券交易所融资融券交易细则》。业内人士表示，对投资者而言，融资融券业务提供了风险对冲工具，有利于投资者投资策略的完善。对北交所市场而言，融资融券具有放大成交量的杠杆效应，有利于进一步提升市场流动性水

平。

### 浙江三澳 2 号核电常规岛主体开工 全国加快三代核电批量化建设

作为全国首个民营资本参股的核电项目，浙江三澳核电项目第二台机组常规岛主体工程正在开工。今年以来，广东、广西、福建、海南、江苏、山东、辽宁等地纷纷将核电写入当地经济发展规划，并列为 2022 年工作重点之一。去年则有广东、福建、海南和辽宁 4 省将核电写入当地政府工作报告。

### 北京：目标建成全球绿色金融和可持续金融中心！培育节能环保龙头企业和上市公司

9 月 2 日，北京市金融监管局、人民银行营业管理部、北京银保监局、北京证监局等八部门联合印发《“两区”建设绿色金融改革开放发展行动方案》，旨在深入推动“两区”建设绿色金融领域改革开放，加快建设全方位服务研究决策和市场运行的全球绿色金融和可持续金融中心。

(东方财富研究中心)

后市：沪深 300 持续回调，5 日/10 日均线有利于空头，期价在 3900 点附近有支撑，建议短线在 3900-4270 区间交易。

【国债】近日，美国主要期限国债收益率延续上涨态势。尤其是对加息预期更为敏感的 2 年期美国国债收益率日内上行最高至 3.497%，为 2007 年 11 月 15 日以来新高——当天最高至 3.5160%。美债利率的不断上升也不断加深国内市场的担忧。9 月 2 日国债期货全体小幅收跌。TS, TF 和 T 涨跌幅分别为 0.01%，0.03%和 0.07%。

综合来看，8 月 PMI 虽有回升但依旧低于临界值，全国各地疫情继续反复，国务院总理表示今年针对新挑战果断推出稳经济一揽子政策和接续政策，力度超过 2020 年，要把这些政策落到位，着力稳就业稳物价，保持经济运行在合理区间。美联储主席表示仍将大幅加息，将通胀降至 2%仍然是重点目标，美债收益率继续回升。当前 10 年期国债收益率已经处于历史低位，随着稳经济政策不断出台，LPR 多次下调，实体经济融资成本不断降低，宽信用效果将逐步显现，预计国债期货价格继续上行空间有限，操作上建议暂时观望或轻仓试空。

【上海原油】投资者预期 OPEC+联盟将在 9 月 5 日的会议上讨论减产，不过对全球经济疲软的担忧仍笼罩着市场。受此影响美原油指数弱势反弹，收 84.91 元/桶。

后市：上海原油指数弱势震荡。短期关注 689 元/桶，在其之下逢高沽空反之转强可做多。

【燃料油】美原油指数弱势震荡。上海燃料油指数反弹整理，技术上关注 3200 点，在其之下逢高沽空反之转强可做多。

【沥青】上周沥青炼厂开工率环比继续回升，库存继续去化依旧维持低位，终端需求改善幅度仍较为有限。

短期供应增加预期而需求释放未有起色，沥青价格仍以跟随原油成本端波动为主，关注九月传统旺季需求能否兑现，预计短期沥青呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，上周五沥青 2212 主力合约震荡收跌，上方仍受多条均线压制，MACD 指标继续开口向下运行，技术上处于震荡偏弱走势，短期关注下方 250 日均线附近的支撑力度。

【PP】周五夜盘行情回升走高，整体结构上处于回调完成后逐步转强的阶段，策略上可以寻找日内回调低位买入的机会，后市关注行情延伸趋势的机会，注意控制仓位风险。

【焦炭】周五夜盘行情止跌回升，预计今天日内短线仍有进一步反弹回升的变化，盘中可以适当关注行情回调买入的机会，整体处于宽幅区间运行的相对低位，注意控制仓位。

【天然橡胶】因短线跌幅较大沪胶近期或会止稳震荡，操作上建议 ru2301 月合约关注 12700 点、nr2211 月合约关注 10100 点，在其之下为弱势反弹可持空滚动操作，反之会转强可买多。

【郑糖】受美糖反弹以及企业双节前备货等因素支持郑糖 1 月合约短期止稳呈震荡走势，操作上建议以 5500 点为分界线，在其之上会逞强可持多滚动操作，反之会转弱可沽空。

【豆粕】国际市场，因中西部大豆巡查报告显示美国大豆产量高于预期，叠加巴西大豆播种面积预期增加后产量前景较好，利空美豆的价格。受原油和其他大宗商品走强也提供支撑，美豆周五收高。国内市场，近两个月我国大豆到港量偏低，大豆库存趋于下降。国家粮食交易中心保持每周拍卖 50 万吨进口大豆的调控节奏，可弥补进口大豆到港量下降。需求端生猪价格维持较高水平，养殖利润良好，存栏维持上升趋势，豆粕需求增加，支撑豆粕价格。

总体，短期豆粕或跟随美豆震荡运行。M2301 短期关注 3700-3900 区间位置。后续重点关注美豆产量、国内大豆到港量及豆粕库存变化。

【玉米】国内华北的陆续的上市，东北地区早熟玉米也将在 9 月份收割，未来新粮供应将逐步增加。同时，国内饲料企业的补库意愿依然偏弱，因库存依然维持在相对高位，采购相对于谨慎，且深加工企业开机率维持低位。另外，辽宁、吉林部分地区遭遇内涝，市场对于东北产区新季玉米减产基本达成共识，但减产幅度尚有待确认。

总体，短期玉米以震荡的思路对待。技术上看 C2301 上方关注 2800-2820 区间的压力位置。后续重点关注主产区的售粮进度。

【生猪】随着国内气温下降，肉类消费需求有所转好，且学校开学以及双节将至，屠宰企业有囤货的意愿，支撑消费的提升，且二次育肥再次增加，对盘面形成了提振。根据前期仔猪出生的数据推算，8、9 月份生猪的供应偏低，10 月份开始生猪供应环比增加。且发改委公告称将 9 月开始分批次投放政府猪肉储备，中央和地方

两级储备肉的陆续投放势必会增加市场供应，将限制猪价上涨的幅度。

总体，短期面临一定的压力，盘面或震荡调整走势，建议养殖企业逢高套保锁定利润为主。技术上看，LH2301 下方关注 22000 的支撑力度。后续重点关注产能变化、终端消费情况、政策调控干扰。

**【棕榈油】**上周五 BMD 毛棕榈油期货继续下跌。全球经济前景黯淡，美元攀升至 20 年新高，令人担心大宗商品需求。尤其是近期中国需求下滑的担忧加剧，让马棕油承压下降。国内疫情意味着近段时间餐饮需求的下降，随着棕榈油到港量的增加，而需求的惨淡，国内油脂库存增幅或将加大。国内现货基差逐步下行。跌破下方支撑市场或将开启偏弱走势。

**【沪铜】**美联储官员偏鹰，美元指数继续高位运行。铜价继续弱势运行恐难破局。总需求疲弱。铜价上方压力或将难以突破。国内限电有所缓解，冶炼厂生产将恢复正常。国内电解铜供应量逐步增加会有缓解。同时国内疫情再次扩散，对于需求端形成压力。预计短期维持铜价偏弱运行。后期消费旺季来临市场仍有预期。

**【铁矿石】**上周澳巴铁矿发运和到港量均有所增加，铁矿港口库存再次出现累库，铁水产量继续回升。当前钢厂复产支撑铁水产量延续增长，但唐山部署粗钢压减目标以及疫情的反复，仍使得铁矿价格承压，预计短期矿价呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，上周五铁矿 2301 主力合约震荡下跌，均线和 MACD 指标开口向下运行，技术上处于震荡偏弱走势，短期关注下方 600 点整数关口附近的支撑力度。

**【螺纹】**上周螺纹产量环比大幅回升，表观消费有所回暖，去库基本结束，库存已经降至较低水平。近期宏观层面稳增长政策继续推进，但疫情等因素依然压制着需求端的表现，供应趋增而需求仍未实质改善的情况下，预计短期螺纹价格将震荡运行。

技术面上，从日线上看，上周五螺纹 2301 主力合约震荡下跌，均线和 MACD 指标开口向下运行，技术上处于震荡偏弱走势，短期关注下方 3500 点至 3600 点区间的支撑力度。

### **【免责声明】**

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊

登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。